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A Názáreti Jézus föl támadóit. 
A harangok s az embernek a 
nagy igazságot megértő szive oda 
vonz ma mindenkit a templomba, 
hogy a fon séges eszme mellett 
eltudja feledni az élet oly sok 
szomorú óráját, tudjon vigaszt 
találni abban a ragyogóan föl- 
sóges igazságban, hogy ború után 
derű, meghalunk és föltámadunk.

A gyertya világ káprázatos 
fényében glórifikált Megváltó 
nagy igazságának örökké nagy 
ünnepe a kusvét. Nagy igazsága 
mentői messzebb halad bele az 
emberiség történetébe, annál spon- 
tásabb annál értékesebb és annál 
maradandóbb érzelmeket vés a 
hivő lelkek szivébe és nemcsak a 
templomok nagy ünnepe biz ez, 
melyben a lelkiatyák megtalálják 
a maguk hálás témáját, hanem 
oda fog kisérni bennünket az élet 
napi harczában, az élet, minden 
órájában.

Urunk Jézus Krisztus apos­
tolkodása s végtelen nagyságából 
hova-tovább több himpora tapad

a vallásos emberek lelkére és a 
feltámadás nagy jelentősége nagy 
ünnepét a béke ünnepét, az esz­
me igazságának diadalát fogja 
jelenteni úgy a kastély, mint a 
kunyhóban.

Mentői jobban kiélesedik az 
emberek vallási közönye, mentői 
szomorúbb eredménye lesz az 
emberek torzsalkodásának, mely­
nek nyomában az elégedetlenség 
eltörli az idealizmus virágát, 
annál jelentősebb lesz a megváltó 
ünnepe : mert a letargiából fölfog 
villámlani a nagy eszme világító 
sugara: mely az eltévelyedetteket 
a szebb világ felé vezeti.

Ez oly egyszerű még is any- 
nyira mély, nagy igazság^ Az 
emberek túl boldogsága, jóléte, 
gondnélkülisége szinte megakaszt­
ja az embert abban a gondolat­
ban, hogy hogyan is volna akkor, 
ha minden emberre rászakadna 
a nyomor. A jólétben nem törődik 
senki a feltámadás, a nagy vál­
tozás, a jó változás eshetőségével, 
eredményével és mihelyt gondok 
bántanak, igyekszünk változtatni 
a szomorú renden s csak akkor 
érezzük a feltámadás nagy jelen­
tőségét, ha jobb napok virradnak
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mutatta, de azért a hideg, csípős szél ép 
uf?y fujdogált, mintha még javában január 
vagy február volna. Nem akart tavaszodni! 
• . . S úgy látszott, hogy a természet 
erői is összeesküdtek arra, hogy c sokat 
szenvedett, agyongyütrött magyar hazát 
még jobban megnyomorgassák.

Szomorú csendes emberek, gyászoló 
asszonyok némán rótták útjukat. Bánatos 
arczkifejezésük elárulta, hogy gyászolnak 
valamit; talán a keresztre feszített meg­
váltót ? vagy talán az elveszett hazát ?

1850 et Írtak ... A szabadságharoz 
után következett gyászos esztendők legel­
ejét. Keserves husvétja volt akkor a 
magyarnak I Legjobb fiai elvérzettek a 
harczmczőn vagy az osztrák rabságban 
sínylődtek. A szabadságharoz hőseit, köz­
legény! sorban az olasz szabadságharoz 
leigázására rendelte az osztrák katonai 
bölcseség.

Hatalmas ur volt még akkoron az 
osztrák, hisz a népek megadással tűrték 
átkos uralmát, mely rab igába görnyeszte 
a szabadságra született nemzeteket.

Sóhaj, panasz hangzott szerte az 
országban.

A felvidék egy bórczektől körülzárod 
falvában: S . . . .-ben nagyon szomorú; 
nagyboté volt a falu lakóinak. A férfiak 
egyrésze elpusztult a szabadságharczban, 
a másik pedig a messze idegenben ette a 
rabság kenyerét.

Az ősi Cserey kúriába is beköszön­
tött a bubánál. Cserey Vilma, Harándy 
Miklósné mindig csak az urát várta. Bá­
natában, keserves egyedüllétében nehezen 
teltek napjai. Mióta az urát elhurcolták a 
pribékók, azóta nem tudott vigasztalódni. 
Egyedüli éltetője a remény volt, a csodá­
val határos reménység. Azt hitte szegény 
asszony, hogy a fi meg tud szabadulni 
Kufstein várából. Balga hit volt, még 
balgább remény. Erős kőfal zárta el n 
várat a külvilágtól és az erős falnál még 
erősebb őrizet tette lehetetlenné a szökést. 
Hiy jól értettek ahhoz a hős győzök,

reánk a szomorúságok a csapások 
után.

így vágjunk a szép húsvéti 
ünneppel is. Harczol un k, pusz­
tulunk, gondolkodunk. Eljön a 
magasztos ünnep, az ő kikeletjé­
ben, varázsában. A megváltó 
mély szeretete belevésődik a leg­
alacsonyabb rétegű társadalmi 
egyénekbe is, nem kell ahhoz 
pszihologus, hogy a feltámadás 
nagy igazságát a Megváltó e 
nagy ünnepét megértse, térdre 
omlik a kérges tenyerű paraszt, 
imádkozik a legnagyobb bölcs, a 
kiben csak elme és szív van, 
mert a husvót az emberiségnek 
mindinkább növekedő jelentőségű 
napja.

Es minden mi előttünk van, 
oly igaz vonásokban, oly édes 
perspektívában tárja elénk ez 

i ünnep igazságát.
Az alvó természet fölüdül. 

Bimbót fakaszt a fákon, a ra­
gyogó napsugár. A szomorkodó 
ejnber feleszmél, mert reményében 
virágot bont ki a hivós az akarat­
erő, mely változást kivan, vál­
tozást óhajt, tud akarni, változ­
tatni, ideákat feltámasztani és 
megváltani. Erezzük, hogy lel -

hogy a magyarnak igazán börtöne legyen 
a börtön . . .

Egy derűs, verőfényes májusi napon, 
amikor még ragyogott a magyar Jiurczi 
csillag, Ilarándy Miklós végigvonult ez­
redével S . . .-en keresztül. Az ismeretség 
hamar megtörtént s a daliás őrnagy még 
az indulás előtt megkérte Vilma kezét. 
Sok idő nem jutott volt a jegybenjárásra 
és meglehetősen gyorsan a lakodalmat is 
megtartották. Nagyon sok házasság köt­
tetett akkor úgy, rövid ismeretség után. 
Boldog volt mindenki, győzlek a magyar 
fegyverek s a szivek is gyorsabban kö­
zeledtek egymáshoz. Senki sem sejtette 
még akkor, hogy a nagy harcznak tragédia 
lesz a vége. Tragédia, mely megfogja 
semmisíteni a szép álmokba vetett hitet.

Harándy Miklós csak egy pár napig 
lehetett a feleségével együtt. A mézes- 
heteket megszakította a kötelesség hivó 
szava. Nem igen volt idő akkor a szerel­
meskedésre, mikor az ágyuk zengtük liarczi 
dalokat, magyar dicsőségről, magyar sza­
badságról . . .
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künkben pezseg a gondolat, hogy délután fél 4 órakor esküszik örök hűsé- 
a földi robotnak is vannak vál-get Fischer Hermin kisasszonynak, dr. 
tolásai, érezzük, hogy ennek iß , Kronberger Adolf, városunk köztiszteletben 
vannak megváltói, tahin mi ma- álló járásorvosa kedves, szeretetreméltó 
gunk, talán a jobbak, de ezek a' nevelt leányának, 
megváltók élnek, valahol inéi-! Nőthig Viktor, Nőthig József there- 
lettiink, valahol távol, de élnek, zienfeldi földbirtokos fia, slavoniai keres- 
a kik ideákból táplálkozva meg- kedő,e hó 28-án köt frigyet a lukácsi róni. 
váltják az embereket uszenvedéstől, kath. templomban Fibinger Mária kis- 

És a inig h földi robot gond- asszonynyal, a therezienfeldi községi is- 
jait szemléljük és összehasonlítjuk , kola tanítónőjével

— Huszárok Baroson, F. hó 10-én 
Barcs területén a pécsi 8 ik s a verőczei 
10-ik honvédhusiár ozredekből kisebb 
csapatok földerítő gyakorlatokat végeztek.

— Csurgói orvosnövendék tra­
gédiája Megrendítő szerelmi drámáról

a nagy Messiást, a mai reformá­
torokkal, megváltókkal, mennyire 
nagy, mennyire igaz és isteni 
embernek kell tekintenünk az 
isteni Megváltót, annak ünnepe 
örökké nagy mesterét, Jézus 
Krisztust, ki oly régen, oly erő |irnak a fővár0RÍ laP°k> mely mink6t ai)y- 
és oly szeretettel teremtett nekünk Dóiban is érdekel, mert egyik áldozata 
egy ünnepet, melyre tekintenünk, köz0^ vidékünk községéből való. Dr. Vida 
melyet megünnepelnünk oly jól Károly csurgói ev. ref. főgimnázium igaz­
esik, mikor az emberek szive gojának fia. Az eset a következő : Bu­
sh-ár, mikor a hús vét ünnepén dapesten a Sáudor-utcza 30 száma alatt
már gondolkodóba esnek a job­
bak, hogy az emberek keressék 
egymást, mert a feltámadás ün­
nepe arra inti az embereket a lét 
nagy nyomorúságában :

Feltámadunk 1

HÍREK

levő házban, hol szerelmes párok szoktak 
titokban találkozni, szerdán délben egy 
fiatalember tárt be egy elegánsan öltözött 
leány nyal. Bezárkóztak szobájukba, a 
honnan rövid idő múlva több egymást 
kővető pisztolydurranás hangzott. A ház­
beliek betörtek a szobába s ott találták 
megsebesülve a fiatal embert és a leányt. 
Mind a kettőnek melléből patakzott a vér, 
A sebesültekhez a mentőket hívták s jött 
a közelben álló rendőr is. Kiderült, hogy 
a fiatalember Vida Károly huszonegy éves 
csurgói születésű orvostanhallgató. A leány, 
a kit Mészáros Gizellának hívnak, szintén 
huszonegy esztendős pápai születésű, ká

Boldog húsvéti ünnepeket 
kívánunk t előfizetőinknek és
munkatársainknak ! j yéhási felirónő. A szobában Vida Károly

— Nagypéntek. Virágfakasztó szép ; mellbelőtte a leányt, azután kétszer ma- 
tavaszi nappal virradt reánk nagypéntek, gára iÖU- Az egyik golyó a mellén, a 
a keresztényvilág egyik magasztos ünnepe. mtejk a balkarján érte. A két sebesültet 
A hívők nagy számmal látogatták közsé- a fcjfc állítólag közös akarattal akartak 
günk templomát, úgy délelőtt a szent mise meghalni, a mentők a Rókus-korházba 
alkalmával, valamint a délutáni órákban, vitték. Mind a kettőnek súlyos az állapota, 
késő estig sokan járultak Krisztus ko- — Meggyilkolt munkavezető. Ej 
porsójához. h 6 6-án pénteken éjjel mint tudósítónk;

— Esküvők. Stern Lajos slobinai Írja, a elavóniai szirácsi erdőben az ott 
bérlő s földbirtokos a barcsi intelligens dolgozó liceányok közül két favágó mun- 
ifjuság egyik agilis tagja, folyó hó 22-én ' kás meggyilkolta Prevelák munkavezetőt.

Megtudták ugyanis, hogy Prevelák sok 
pénzt kapott a favágó mun kánok kifi­
zetésére, összebeszéltek fent említett éjjel 
az erdőben meglesték, mikor haza jött 
megragadták és meggyilkolták s a nála 

j levő pénzt magukkal vitték. Holttestét 
másnap reggel találták meg iszonyú se­
bektől borítva. A meggyilkolt testvére 
volt hosszú időn át Barcson s jelenleg 
Babócsán tartózkodó Prevelák György 
kéményseprő segédnek. A gyilkosokat 
sikerült elfogni.

— Magyarok öaönlése Amerikába.
Néhány hét óta megdöbbentő módon 

! emelkedik az Amerikába kivándorló ma­
gyarok száma. Eddig hetenkint átlag 

I 2000 volt a kivándorlók száma, most 
azonban ez a szám megkétszereződött, 
sőt még ennél is nagyobb lett úgy, hogy 
ez az exodus már valóságos népvándorlás 
jelleget ölt. New-Yorkból Írják, hogy a 
múlt héten négyezerkilenczazázőtvanegy 
bevándorló érkezett oda Magyarország ból, 
köztük 859 magyar, 2312 tót, 627 sváb, 
933 horvát és 220 oláh. Sajnos, község­
ünkből, Barcsról is kezdenek tömegesei 
kivándorolni, mint lapunk múlt számába» 
is említettük.

— Siketnémák felvétele. A siket­
némák áll. s. kecskeméti intézetébe az 
1906J907. tanévre nem- és valláskülőnb- 
ség nélkül felvétetnek olyan 7-től 10 éves 
korú siketnéma gyermekek, kiknek a si- 
ketsógen kívül más testi vagy szellemi, 
fogyatékosságuk nincs. Felvételért a leg­
szegényebb szülök is folyamodhatnak, 
mert az intézet igazgatósága módját ejti 
annak, hogy a vagyontalan szülők gyer­
mekei is bejussanak az intézetbe. Az is­
koláztatás ideje 8 óv. Felhívjuk még a 
szülők figyelmét arra a körülményre is, 
hogy az intézettel kapcsolatosan egy or­
szágos jellegű kertészeti továbbképző iskola 
felállítását tervezték, amely valószínűleg már 
az őszszel megkezdi működését, s amely­
ben intézetet végzett növendékek a ker­
tészet minden ágában és a szőlő-, gyü­
mölcstenyésztésben és selyemtermelésben 
fognak kiképeztetni. A folyamodványok f.
évi mái 118 hó 15-icz mmitimrtólr hfl nir ín-

Azt hallgatta Harándy Miklós, fele­
ségének szerelmes suttogásai helyett.

Vilma később felkereste ae urát a 
táborban s ott se volt érkezésük a mézes 
hetek folytatására. A szerelmes asszonyt 
még az ágyuk bömbölése se tudta elvá­
lasztani a férjétől. Szive azt súgta neki, 
hogy n vész perczeiben az ura mellett 
legyen. S állta is helyét emberül. Ápolta 
a sebesülteket, lelkesítette a csüggedőket 
s bátorsága még a férfiaknak is díszére 
vált volna.

Később jött az orosz invázió, a harc 
nagyobb arányokat öltött. Harándy Miklós 
hazaküldte az asszonyt. A höslelkü Vilma 
csak nagy unszolásra hagyta el a tábort.

Az idők múltak. Harcz harczot kö­
vetett és végtére minden erőmegfeszitós- 
nek daczára is elbukott a magyar ügy. S 
hogy a Golgotha teljes legyen, jöttek a 
v ilágosi és az aradi napok ... A fegy­
verletétel után Harándy Miklós álöltözet­
ben menekült. Hazája már nem volt, 
Világosnál minden elveszett és még egy­
szer, mielőtt elfognák — meg akarta 
ölelni asszonyát. Hazament, do vesztére. —

As osztrák kopók egy pár napi otthon 
tartózkodása után elfogták. Éjjel, orvul 
törtek lakába. Erőszakkal választották el 
hitvesétől, még a bucsucsókra som enged­
tek neki időt. Elhurczolták az örökkön 
tartó rabságra ... A haditörvényszéknek 
nevezett vérebek életfogytiglani börtönre 
ilólték. Biinül rótták fel neki, hogy hősiesen 
harczolt a nemzete ügyéért. Akkorontájt 
széles Magyarországon sok ily fajta Ítéletet 
hoztak, nem is ment az újságszámba.

Harándy Miklóst egy transzport 
Kufstein várába szállította.

A magára maradt fiatal asszony 
írogatta az édes-bus szerelemmel telt le­
veleket. De az Írásai nem jutottak el a 
férjéhez, hisz nem volt szabad a magyar 
asszonynak szeretnie az urát. A rabnak 
pedig dehogy engedték meg, hogy a dohos 
czellájába egy kis napfény hatoljon . . .

És ma, nagyszombat napján, szomo­
rúbb volt Vilma, mint éltének bármely 
napjain. Rósz álma volt az éjjel, azt 
álmodta, hogy az urát vesszőzto egy por-, 
koláb. S a nők finom elöérzetével meg­
érezte, hogy ma valami rendkívüli történik.

Félt, remegett, nem hagyta nyugton az 
álma. Rosszat, nagyon rosszat sejtett.

Künn az Isten háza előtt megkez­
dődött a feltámadás ünnepe. A processzió 
megindult, hogy körüljárja a templomot. 
Elől a pap haladt, kezében az oltár! 
szentséggel, s utána az ájtatos hívők, 
templomi zászlókkal : a feltámadásról 
zengtek zsolozsmákat Hisz raa támadt 
fel a keresztre feszitett Megváltó . , .

A harangok szóltak . . . egyre szól­
tak .... Vilma hallgatta az éneket, de 
nem vegyült a hívők közé. Nagy bánata 
kiölte szivéből a hitet. Nem tudott bízni 
a feltámadásban , . .

Messze, távol a Bezirksvorstand kül­
dötte, az osztrák zsandár közeledett. Ke­
zében nagy pecsétes Írással. Vilma meg- 
rcmogett, most már tudta, hogy a férjének 
történt valami baja.

Az ékes német nyelven fogalmazott 
értesítés röviden azt tartalmazta, hogy a 
börtönben föllázadt Harándy Miklóst né­
hány társával egyetemben agyonlőttek. A 
levél mellé egy csomag volt mellékelve,
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tézel felügyelő-bizottságához. Mővebb fel­
világosítással szívesen szolgál az intézet 
igazgatósága.

— A mezőgazdasági termékek 
hamisítása. A földmivelésügyi miniszter 
tolyó évi 1051 J,\ 11. számú leiratával egy 
fölmerült esetből kifolyólag elrendelte, 
hogy amennyiben a jövőben akár hivatalos! 
akár magánúton tudomására jut hoirv az 
1895. XLVI. t. oz. l.-§ ban ' felsorolt 
anyagok pótlására és hamisítására, vagy 
bármely mezőgazdasági termény, termék 
vagy ezikk pótlására alkalmas anyag 
mesterségesen állitatik elő és hozat ik 
forgalomba, arról hozzá a kérdéses anyag 
kellő ismertetése mellett azonnal jelentést 
tegyenek.

„Balatoni kalauz1 cziinen o hó 
végén úgy praktikus összeállítású kézi- 
könyv jelenik meg Horváth István szer­
kesztésében Kaposváron. L könyv törtei- 
mazni lógja az összes halat impart! köz­
ségek, fürdő- és nyaralótelepek leírását 
és az összes szükséges tájékoztató útmu­
tatást, a máv. d. v. és balatoni gőzhajó- 
járatok menetrendjeit, továbbá az 191)5. 
évi fürdőstatisztikai kimutatást. A könyv 
megjelenésekor bővebben fogunk vele 
foglalkozni. A könyvre előjegyezni lehet 
a szerzőnél: Kaposvár, Megyeház. A mű 
ára 1 korona.

A Nagypénteki Református 
Társaság főnyereménye. Lőw Sándor 
budapesti ékszerésznél a napokban elkö­
vetett vakmerő betörés alkalmával a Nagy­
pénteki Református Társaság jótékony­
áéin sorsjátékának 10000 K. értékű fő­
nyereményét, — mely ott közszemlére 
volt kiállítva, — szintén elvitték ; ebből 
azonban a társaságot kár nem érte, mert 
az ékszer biztosítva volt s Lőw Sándor 
már néhány nap múlva az újonnan el­
készült, teljesen azonos főnyereményt a 
hu saság rendelkezésére bocsájtja.

A babkávé folytonos áremelke­
dése, mely a sajtóban is megvitatás tár- 
g.lál képezte, azt az aggodalmat keltette 
háziasszonyainkban, hogy a mindennapi 
kávéital megdrágulni fog. Réggebben ezt

április *5.

az aggodalom indokolt lehetett, n Ivttliiei- 
ner-fóle Kueipp-malata kávé bevezetése 
óta azonban teljesen alapját vesztette. A 
Kathreiner-féle sajátos készítési módszer 
által ennek a maláta kávénak oly kifeje­
zett babkávé ize van, hogy az gazdagon 
pótlékul használható és oz által a regge­
li és ózsonnu költségei tetszés szerint sza­
bályozhatók. Az idegizgató babkávé azon- 
baii teljesen nélkülözhető is, mert az 
egészséges Kathreiner valamivel erősebben 
befűzve, magában is kitünően izük. Kü­
lönösen oly háziasszonyok, kiknek szivü­
kön fekszik családtagjaik jóléte. A tiszta 

I Kathreiner-féle maláta kávé felszolgálásá- 
j nak előnyt adnak. I éri u észol esen a bevá­
sárlásnál a legnagyobb óvatosság alkal­
mazandó, mert egyedül csak a Kathreiner- 
féle Kneipp maláta kávé bírja a babkávé 
0,y r°ntos előnyeit, és mert folytonosan 
újabb kísérletek történnek, a közönség­
nek értéktelen utánzatokat hasonló árban 
mint pótlékot a kávéhoz ajánlani. Termé­
szetesen nem felei meg akkor annak az 
ize, es ez által a háziasszony tévútra lesz 
vezetve és a jó maláta kávé iránt is eiö- 
itéletlel viseltetik. Saját érdekünkben tehát 
ne sajnáljuk azt a kis fáradtságot, a be­
vásárlásnál a Kathreiner nevet hangsú­
lyozni és nézzük meg minden egyes cso­
magot vajon tényleg rajta van e a „Kneipp 
páter“ védjegy és a „Kathreiner“ név.

melyben a fogoly lánczait küldte emlékül 
az özvegynek a figyelmes parancsnok. |

Vilma csak nézett, csak nézett i 
maga elé . . ,

Szólni nem tudott, keze ökölbe szo- 
nill s kérőbb ráborult a bilincsre, csó­
kolgatta a hideg vasat. S kint pedig 
hangzott még:

~ Halleluja . . . Halleluja . . ,
Fekete húsvétja, nagyon fekete hus- 

votja volt akkoron a magyarnak.
Hiába zsengtek örömteli zsolozsmákat 

H el Hím adásról. A magyar szabadság sxá- 
mára nem egyhamar lészen feltámadás. 

jS a íeltete, gyászos husvóteknek jön 
majd nem egy folytatása. . . .

Oserey Vilma, özvegy Ilarándy Mik- 
lósné hordta pedig egész életén át a 
gyászruhát. Mert hisz abban a csodálatos 
korban nagyon divatos öltözete volt a 
magyar asszonynak , . .

Negyed! Szabó Béla.

Csarnok.
Hús vét.

A félhomálya templom csarnokában 
Mosolygó area, úri nép között, 
Rongyokba fedve állt az üldözőit . .

1 alami vágy hajtotta — űzte erre, 
Mikor ma reggel éhezve korán 
Olt ödöngött a paloták során.

Mellette gazdag, boldog úri nép 
Ment sietve a, cifra, büszke dómba 
S egy titkos ösztön öt is erre vonla.

Most ott állott a templom csarnokában \ 
Miként maga a zordon bus enyészet 
És körötte, amerre félve nézett 
Fény hullámzott a félhomályon át . . .

A templomhajón zúgva szállt az ének 
A' a szerteszálló tömjén illatát 
Mohón itta az álmodozó lélek.

Miez?—tűnődött. Ünnep van talán? 
És kebelében megrendült a szír 
üli neki nem volt ünnep soha ! 
Hétköznapokat élt csapán keresztül 
A e napok komor, szürke éjjelén 
Nem hullámzott át soha semmi fény . . .

Eltűnődött és megriadva, látta,
Hogy messze, bent, a főoltár felett 
A feltámadott Krisztus szobra, áll . .

Halleluja 1 ez a feltámadás !
Az érthetetlen, titkos és csodás —
1 falle,Inja 1

S a nyomor has fa, 
ügy hitte, hogy térdre kell hullnia

Halleluja ! És lassan, mint a köd, 
Amelynek lényé fátyolán keresztül 
.1 letűnő nap fénysugara rezdiil, 
Szivére szállt a boldog áhitat

Imádkozott. Talmi nem tudta mit1 
De lelke mélyén, újra élt a hit 
A azt érezte, hogy a rut, sivár, 
gyomornak vége mindörökre már

Halleluja ! Mámorba fűlt a lelke 
Ts a tömeggel együtt énekelte 
-1 feltámadás áradó dalát

Lkkor hirtelen vad. zaj zúgta át 
d büszke, czifra templom csarnoka 
A’ egy hang sikoltolt:

— - Tolvaj ! Meglopott 1

„Ai az? Ki az ? fogják meg szaporáit V 
Hs Lázongott az ember mindenütt. —
A minthogy végig a hívek padsorán 
Csak az ö koldus — öltözéke nyúlt, 
Rávillámlott megannyi sanda szem

Kegyelem! Oh, a nagy Istenre, nem 
En sohse loptam életembe1 még !

Jüe mindhiába ! Rájatbrt a vád 
A' az ordítozó vad tömeg között 
Egymagában állott az üldözőit .

Halleluja ! — zugolt most fel az ének 
A' mig messze, bent a fö oltár felett 
-1 feltámadott Krisztus szobra (ült, — 
Hozzálépett a rendnek titkos őre,
És rákiáltott zordonnan;

— Élőre I

Pakols József.

Ninon.
Í gy sirom bele a nagy éjszakába, 
le vagy a lelkem tündér fényes álma, 
Hogy te vagy a vágyam, hitem reményem 
Az egész világom vagy te énnékevi.

És leborulok imádkozni érted,
Hogy a jó Éten százszor áldjon téved, 
Minden illáidon virág fakadjon 
Mmden boldogság csak néked ragyogjon.

l.s majdan fény és pompa közepette 
Égy boho rajongó jut e eszedbe ?
Oomlolsz-e rá, a könnyelmű, legényre, 
Éi az életet is álomnak vélte.

Hiába érzem, a vég már közeleg,
S én bátran várom a nagy jelenetet, 
Még egyszer rád tekintek s lehunyom

szemem :
Hogy igg az örök álmom boldog legyen

Szerellek, mint virág a napsugár/.,
Mint sápadt hold a bűvös éjszakát,
Mint madár a bájos kikeletet- 
Szeretlek agg, mint sohasem, szerettek.

Almaimban, ébren téged <sodállak, 
Csókolgatom arczád, csodaszép hujad, 
Rólad szól a dal, terólad a nóta 
Rabod vagyok hossza, rég idők óta.

Fenyóii.
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Hirdetések.

Ügyes, óvadékképes 

képviselőt keres a

Henger-gőzmalom.

1 Fischer Emil-féle

«*■ Suiipán- 
jeivétiyefi-mm

kaphatók :

a barcsi 

papirkereskedésben

Török a szerencse kovácsa!
az !l szerencse, mely bankházunknak kedvez, 

rt luimumaidlian Rövid idő alatt 25 millió koronánál több
nyereményt fizettünk ki nagyrabeosült vevőinknek; ezek között a két leg­
nagyobb nyereményt, és pedig :

kétszer a nagy jutalmat, a 6 JOeOOO koronás főnyereményt,

a legnagyobb 4,00.000 koronás főnyereményt,
továbbá 5 á IOOOOO 8 a 90 000. 2 á 800 000, 3 á 70 000 3 á 60 000. több 50.000 
40 000. 30 000 25 000 20 000, 15 000 és ezeken kivid számlál m IOOOO, 5.000 
3 0<)0 2 000, I 000, 500 koronás és egy óbb nagy nyereményt.

Ennélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb kezdődő, a világ legesélydusabb 
osztály sorsjátékában vegyen részt és rendeljen nálunk egy szerencsesorsjegyet. 

í A most kezdődő 18-ik uj magyar osztálysorsjátékbanl
125.000 sorsjegyre 62.5Q0 pénznyeremény jut

és összesen 16 millió 457 000 korona hatalmas összeget sorsolnak ki.

jtoielje rue# a neve mellett 3 • varázsolja az életet! Talán meglepi a 
"*"y az asszony az urát a neve mel- 

, . r, megvétele által egy fönyeremény-
nyel A veletlen nagy szerepet játszik az eleiben ésálló szerencseszámotíir■■ráxi'ag

nagy nyeremény jut.

Adám, Adél Ä 4040 
Adolár, Agnea • «314 
Adolf, Ágota 0007 
Ágoston, Amália 101(12 
Aladár, Anna 20445 
Albert, Anatolia 2liuo 
Alfréd, Apollonia 242:5 
Ákos, Aranka 242S5 
Ambras, Berta 2SS81 
András Blanka 34352 
Antal, Borbála 36451 
Arnold, Boriska 37424 
Árpád, Betti 38169 
Arthur, Bella 41704 
Aurél, Brigitta 41038 
Attila. Cecilia S4300 
Balázs, Cornelia 84773 
Balint, Dóra 86065 
Barnabás, Dorottya 101404 
Béla, Cecilia looooo 
Benedek. Eufemia 123505 
Bornál, Emma 123500 
Dániel, Eruesztin 123513 
Dávid, Éva 123517 
Dénes Evelin 5637

Dezső, Erzsébet
Ede, Eszter 
Elek, Etel 
Elemér, Flóra 
Emil. Franciska 
Endre, Frida 
Ernő, Genovéva 
Ferenc, Gertrud 
Frigyes,Gabriella 
Fülöp, Gizella 
Gábor, Hedvig 
Gáspár, Heléna 
Gergely. Henriett 
Géza, Hermina 
Gusztáv, Hilda 
György, Ibolyka 
Gyula, Iduska 
Henrik, Ilona 
Hermann, Ilma 
Hugó, Ilka 
Ignác, Irén 
Illés, Irma,
Imre, Izabella 
István, lanka 
Izidor, Johanna

6411 Iván. Jolán 
0868 Jakab, Jóm

10821 János, Judith
20580 Jenő, Juliska
22032 József, Karolin _ _ _ _
24252 Kálmán, Katinka 28874 
24363 Károly, Katalin 20634
20633 Kornél, Klára
34033 Kristóf, Klolild
36779 Lajos. Kornélia - - - - - -
38118 László, Krisztina 38226 
38173 Leó, Kunigunda 41oio 
41 <05 Lipót, Laura 
51308 Lőrinc, Lenke 
84702 Manó, Leónia 
84780 Markus, Lidia
89210 Márton, Lina _ _ _ _

101014 Mátyás, Ludmilla 123502 
123501 Mihály, Lujza 123507 
123506 Miklós, Magdolna 123519 
123548 Miksa, Malvin 123514 
123510 Mór, Margit 
123511 Nándor, Mária 

3512 Orbán, Márlha 
8602 Oszkár Maliid

12105
20284
20983
24203
24265

35318
36825
38138

64204
84738
86014
»0370

101939

128515
5483
8826

12314

Olló Melánia 20441 
Ödön, Narczisz 20989 
Pál, Neszti 24236 
Péter. Olgí. • 24277 
Pista, Paula 28876 
Richard, Pelagie 32715 
Robert, Petronela 35640 
Rudolf, Piroska 374it 
Salamon, Regina 3M64 
Samu. Ró’siaa 38238
Sándor, Rozalia 4192t 
Simon, Sári S3S01 
Tamás, Sarolta 84760 
Tibor, Szeréna 86049
Tihamér, Thiodorii 02773
Tivadar, Teréz 123503
Tóbiás, Terns 123504 
Vendel, Valéria 123508 
Viktor, Veronika 123516 
Vilmos. Viktória 123520 
Vince, Vilma Ä123518 
Zotten, Zsófia • 123521 
Ziigmond, Ztizsanni 123522

Egy jó karban levő kerékpár 
jutányos áron eladó. Bővebb meg­
tudható e lap kiadóhivatalában,

háziasszony gondos­
kodásán múlik a csa­
lád üdve, boldogsága!

A Kathreiner-féle 
Kfieipp-maláta kávé

Kathreiner előállítási módszere révén 
kellemes Izfi, az egészséget előmozdító és 
olcsó, ez által t legmegbecstilhctetlenebb 
előnyöket nynjtja minden háztartásnak!

Minden vásárlásnál hangsúlyoz­
zuk kifejezetten a Kathreiner 
nevet és csak eredeti csomagokat 
kérjünk Kneipp p. ter védjegygye)

vr " Vrur ír^ - 6- v

A^e0na„„bb „»eremén, a ^eg spe„caéaebb esetben

80-000.1 á 70000 2 « 66 0««^ Äw»a 
1 “ 40:000- 5á 30.000,3 ís&'ooSm“ 2 a
8 a 15-000. 36 á 10.000 korona fen, 
nyeremény.

Az I. osztályú sorsjegyek tervszerű árai:
|8 eredeti sorsjegy írt. —.75. vagy I. 1.50; *|4 eredeti sorsjegy frt. 1.50 vagy 3 K.

I I® .* . » . 3i “ * * 6~; I » „ „ 6.— „ i2 „
A sorsjegyeket utánvéttől vagy az összeg előzetes beküldése ellenében küldjük, 
de 'legkésőbbVCZe 1 d‘JtalaUUl' Megrendelésektít ei'edeti sorsjegyekre kérünk azonnal,

f. é. április Hó 22-ig
hozzánk bizalommal beküldeni, miután fenti szerencseszámok gyorsan elfogynak.

ma tiü IH

Sürgönyeim : 
Törökók, 13udapest bankháza, BUDAPESTEN. Siirgönyczira:

iT„r . 1 , Törökék, Budapest.
ila/ánk legnagyobb osztálysorsjáték üzlete.

rr.. . _ Főárudánk osztálysorsjáték üzletei :
Központ: Teréz-körnt 46a. I, fiók: Váczi-körut 4|a. 

Ik fiók: Muzeum-körut 11a.
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KakftO *• caokolklé kelreldk ügyeletbe
H°tt Uáno*-féleKandói - Kakao

» leieeeMLyiMi eglrUrUUeu, uftrt if U) Mna/ta 
•mésitkvte, »eh* ».a ok»» »i4k>gtc»d«gv előd- 
e»4Uel rtttn totem Ue ia»U»H kiTlltgo «io»« 

▼ »1641 »«»kl»
BefTiiet 

Mivel te M oro»
T*<u«rrrrei.

Oiomaffok i V* krr *0 fillér'
» » V» » 60 >
Xlad»»tM fetfhktó.

HIRDETÉSEK
jutányos áron

felvétetnek

e lap kiadóhivatalában

■K—->«<—- -5>rf«r~ • ->ti< ■ ->■ ■& tf

* Legjobb órák, legfinomabb ezüst és arany úri 
és ti ói lánczok, gyűrűk, fülbevalók, mindennemű 
ékszerek, ezüst és chiiiaeziist evőeszközök és 
dísztárgyak, mindenféle optikai tárgyak, orvosi­
lag felülvizsgált szemüvegek, a legjobb kristály­
üvegekből orvosi recept szerint a legjHiányosab­

ban és 1 eg in egbiz hatóbban szerezhetők be

üflstóits? te SW m

ékszerész és látszeresz ftzletében.
Pécs, Takarékpénztári palota

Ugyanott kaphatók fényképező gépek és kellékek
eredeti gyári árban.

3-10

ff - ^ ■’ í* ■ • *0 ■ ■ • V5— ' —> •• <f ■ "*>■ t -5XX*-

;k
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Mitrt nw kit E^titatVán^scá^ot ?
ájy szinmagyar független politikának 6e 

szókimondó állásfoglalásnak hire, 
korán reggel akarja

ma 

ma

újságját megkapni, 
félnappal korábban akarja olvasni 
azt a mi az előző napon történt, 
a világ összes eseményeiről gyorsan 
akar értesülést kapni, Bt Bfr Bt

Ha
Ha
Ha
Ha

már reggel akarja olvasni az 
előző napi egész országgyűlést 
gyönyörű fényképekben akarja 
látni a fentosabb eseményeket,
a közgazdaságról teljesen tiszta képet akar látni és a 

teljes ára- és értéktöisdei tudósítást, 
iigjen s bérmentíe akar kapni egy teljes regénykönyrtárt 
karácsonyra egy bö tartalmú diszalbumot,

akkor fizessen elő a

AGYAS HÍRLAP
czimü független politikai napilapra.

Havonkint • • • K, 2.40 
. 7.

Féléienkint
Évenkint

K. 14. 
• 28.8löfizetési ára:

Ha ingyen akar mutatványszámhoz jutni, úgy forduljon a kiadóhivatalhoz:

BUDAPEST, V. kér., Honvéd-utcza 10. sz.

Kronsteiner Károly E<0" m:
Cs. k. oszt. szab.

Hauptstrasse 120 
Megy. kir. szab.U_ _ _

■ ■ Viharmentes. Mészben oldható, épületek
■ ■ mázolására. 49 árnyalatban, kilója
m ™ 34 fillértől feljebb.

1 kiló elegendő 10 négyszCgméternek kétszeri mázolására.

Mosható mázolások.
úgymint zománca, homlokzatfesték, száraz és 
lapldon-festék, pépnemü, 50 árnyalatban, víz­
ben mosható, egyszeri bevonásra fed, színét

nem hagyja.

Költségár négyszögméteren kint 5 f. Meglepő siker. 
Kimerítő prospektusok és mintalapok ingyen és bérmentfe.

i-if
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VASÜTI MENETREND.
Barcsra érkezik :

Bnros és Vidéke

Pécsről . délelőtt 10 óra 58 perc
„ délután 4 „ 46 ))
w este 9 „ 14 n

Kanizsáról . délelőtt 7 „ 11 n
n délután 5 „ 15 n
w este 8 „ 12 n

Pakráczról . délelőtt 10 „ 53 «
este 8 „ 05 n

Somogy-Szobbról délben 12 „ 30 w
este 7 „ 20

Kaposvárról délelőtt 8 „ 02
* este 7 „ 40 »

Barcsról indul:

Pécsre . . reggel 7 óra 33 perez.
* délután 1 „ 20

délután 5 „ 30 n
Kanizsára . reggel 3 , 30 n

délelőtt 8 „ 40 T)
* délelőtt 11 „ 10 M

este 9 „ 50 y
Pakráczra . délelőtt 8 „ 00 9

este 5 „ 30
Somogy-Szobbra reggel 3 „ 40 ti

délután 1 „ 30
Kaposvárra reggel 3 „ 54

* este 5 „ 34

1 MM

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy 
eddigi társamtól, Lovrencsics Ferencz
úrtól különválva, — Barcson, — a Tar-
itáczai-utczában 18. szám alatti üzletemet 
saját nevem alatt tovább folytatom hol minden 
a szakmámba vágó s általam készített tárgyak 
n. m, agyag-kályhák többféle színben ház- 
díszítmények különböző alakban, valamint 
görbe cserepek kétféle minőségben, to­
vábbá kerti vázák és virág állványok, 
ravátli díszítmények, cserépedé­
nyek s több e féle tárgyak állandóan és ju­
tányos áron kaphatók.
Kályha állításokat és javításokat jutányos áron elfogadok. 

A n. e. közönség szives pártfogását kéri
Petrétei József,

ag7ag- kályha és edény készítő.

Óh jaj í

A Szintűm felé közlekedő motorvonat indul

érkezik

reggel 2 óra 30 perckor 
délelőtt 11 „ 50 

reggel 7 „ 59 „
este 9 20

Köhögés, rekedtség és elnyáikásodás 
ellen gyors és biztos hatásúak

Egger mellpasztillái

Köszvény
Rheuma

fog- és fejfájás és egyébb meghűlé­
sek vagy megrándulásoktól származó 
tag-szaggatás és fájdalmaitól ha sza­
badulni akar, használja bedörzsölésre 
az orvosi gyakorlatban e czélra leg­
jobban bevált hatóanyagokból ösz- 

szoállitott

Universal-F luidot
(Spir-mentholi aromat-comp) 

mely a gyógynövények illatos és 
balzsamos hatóanyagának szeszes ol­
data — kiváló kellemes, Illatos, üdítő 
és fájdalomcsillapító bedörzsölőkülszer.

Az Universal-Fluid
hatása újabb és idült bajoknál egy­
aránt és ott is — a hol már egyébb 
bedörzsölő szerek eredménytelenül 
használtattak — gyors és meglepő.

1 deciliter üveg 150 K. 3 üveg posta- 
bórmentes 0 kis próbaüveget 3 K, 
12 kis üveg 5 K. postabérmentesen. 
ügy kis próbuüveget 20 f. bélyeg 
beküldése mellett bárkinek minden 
költség nélkül ingyen küld az Uni­

versal-Fluid egyedüli készítője:

Skribanek Kálmán
gyógyszertára a „Vörös-kereszthez," 

Temesvár-Erzsébetváros 2.

megfojt ez az
átkozott köhögés!

Kapható :

az étvágyat nem rontják és 
kitűnő ízűek.

Doboza 1 korona és 2 korona. 
Próbadoboz 50 fillér.

Fő- és szétküldés! raktár: 
„N Á D O R“ gyógy szertár 

Budapest VI., Váczi körút 17.
Egger mellpasztilla 

csakhamar meggyógyított
Barcs : Kohut Sámuel.
Barcstelep : Szőnyi Richárd.
Szigetvár: Visy Sándor,

Salamon Jenő gyógytárában.
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Üzlet áthelyezés!
Van szerencséin ezennel a nagyérdemű 

közönségnek becses tudomására hozni, hogy alul­
írod agyag-kályha és értény készítő üz­
letemet áthelyeztem Barcson országút 137 
szám alá, Oberitter Antal kárpitos ur házában, 
hol minden e szakmába vágd általam készített 
agyag-kályhák többféle sziliben, ház-di- 
szitmények különböző minőségben u. sz. 
háztetőre való gömbé cserepek kél féle 
mintában, valamint cserép-edények és 
virág edények állandóan és jutányos áron 
mindenkor kaphatók

ügy szinten kályha átrakásokat és javításokat is :
méltányos áron minden időben elfogadok. ;

szives pártfogását kérve,
kiváló tisztelettel I

Lorencsics Ferencz
agyag-kályha és edény-készitő. ;

Nyom. a barcsi könyvnyomdában.

A n. ó. közönség szives


